

運行管理者試験（貨物）受験対策問題集 第39版(令和7年5月改訂)の正誤表

360 頁問題 31 の問題文および 361 頁の解説に誤りがありました。

お詫びして訂正致します。

| 箇所 | | 内 容 |
|--------------------------------------|---|---|
| 360 頁 問題 31 3. 問題文 | 誤 | 総走行距離を 275 キロメートルに設定する。 |
| | 正 | 総走行距離を 295 キロメートルに設定する。 |
| 361 頁 問題 31 3. 解説 3 行目 6 行目 | 誤 | 3 行目 B 倉庫と C 現場間、 140 km 【40km+ 100 km】 6 行目 よって、本運行の総走行距離は 275 km であるの で適である。 |
| | 正 | 3 行目 B 倉庫と C 現場間、 160 km 【40km+ 120 km】 6 行目 よって、本運行の総走行距離は 295 km であるの で適である。 |